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فعالان خصوصی

29آذر نخستین نشست کمیته مزد
نخستین نشست کمیته مزد 29آذر برگزار می‏شود. 
محسن باقری، عضو هیئت مدیره کانون عالی 
شوراهای اسامی کار استان تهران از برگزاری 
جلسه کمیته مزد برای بررسی سبد معیشت خبر 
داد و گفت: شکاف میان حقوق کارگران و هزینه‏های 
زندگی به‏شدت افزایش یافته و درآمد فعلی تنها 
نیمی از مخارج ماهانه را پوشش می‏دهد. عضو 
هیئت‌مدیره کانون عالی شوراهای اسامی کار 
استان تهران در گفت‏وگو با تسنیم، از برگزاری اولین 
جلسه کمیته مزد شنبه 29 آذرماه خبر داد و گفت: 
این جلسه با حضور اعضای عضو کمیته دستمزد 
به منظور بررسی هزینه‏های سبد معیشت برگزار 
می‏شود. او با بیان اینکه دستور جلسه دقیقی ندارد 
افزود: هر ساله در آذرماه جلسات کمیته مزد برگزار 
می‏‏شود و در چند جلسه به صورت بررسی دقیق 
هزینه سبد معیشت محاسبه می‏شود، این محاسبات 
پیش‌زمینه‌ای برای ورود به جلسات شورای عالی کار 
است. پیش بینی این است که امسال هم جلسات 

دستمزد به صورت چانه‌زنی برگزار شود.

نامه سرگشاده انجمن لبنی به 
رئیس‏جمهوری

انجمن صنایع فرآورده‏های لبنی ایران طی نامه‏ای 
سر گشاده به رئیس‏جمهور درباره قیمت شیر 
خام و عملکرد دامداری‏ها گلایه کرد. به گزارش 
مهر، انجمن صنایع فرآورده‏های لبنی ایران طی 
نامه‏ای سرگشاده به رئیس‏جمهور درباره قیمت 
شیر خام و عملکرد دامداری‏ها گلایه کرد. در 
این نامه آمده است: پیرو تبلیغات گسترده علیه 
صنعت لبنیات، ستاد تنظیم بازار کشور مصوبه‏ای 
ابلاغ و شیر خام دامداری‏ها را که هر کیلو گرم 
۳۵۰,۰۰۰ ریال به صنایع لبنی عرضه می‏‏شود 
مبلغ ۲۹۵,۰۰۰ ریال قیمت‌گذاری و به تبع آن ۴ 
قلم کالای لبنی را طبق مصوبه سران قوا مشمول 
گروه یک کالاهای اساسی اعلان و قیمت‌گذاری 
کرده است هیچ دامداری به قیمت کمتر از هر 
کیلو ۳۵۰,۰۰۰ ریال شیر خام به کارخانجات 
تحویل نمی‏دهند و مبلغ فوق را بهای تمام‌شده 
دامداری خود می‏داند. وزارت جهاد کشاورزی 
مکلف شود از دامداری‏ها شیر خام را به قیمت هر 
کیلوگرم ۲۹۵,۰۰۰ ریال به تناژی که دولت تعیین 
می‏کند خریداری و تحویل صنایع لبنی دهد. 
تولید کالاهای اساسی به سفارش دولت بر طبق 
قانون اساسی انجام می‏پذیرد لیکن همزمان 
دولت عدم‏النفع تولیدکننده را از بودجه جاری 

باید پرداخت کند.

 افزایش 108 درصدی
قیمت خشکبار

برای شب یلدا هر کیلو آجیل شور ۸۲۰ هزار 
تومان، آجیل شیرین همراه با باسلوق ۶۶۶ 
هزار تومان و آجیل شیرین بدون باسلوق 
۷۵۲ هزار تومان، قیمت‏گذاری شده است. 
به گزارش ایسنا، مهدی بختیاری‏زاده، دبیر 
انجمن تأمین و بسته‏بندی آجیل، خشکبار و 
ادویه ایران با اشاره به نابسامانی‏های ارزی، 
افزایش هزینه‏های تولید و کاهش قدرت خرید 
خانوارها، از رشد تا ۱۰۸ درصدی قیمت برخی 
اقلام خشکبار خبر داده و هشدار داد: ادامه این 
روند، آجیل شب یلدا را بیش از پیش به کالایی 
لوکس برای خانوارها تبدیل می‏کند. اتحادیه 
آجیل و خشکبار نیز حداکثر قیمت آجیل شب 
یلدا امسال را بدون نخودچی و بادام‏زمینی، 
مبلغ  یک میلیون و ۳۰۰ هزار تومان اعلام کرده 
است. این عدد به معنای قیمت واحد یا اجباری 
نیست، بلکه سقف قیمتی برای ترکیب‏های 
خاص محسوب می‏‏شود و شهروندان می‏توانند 
متناسب با نیاز و توان مالی خود، انتخاب‏های 

متنوع‏تری داشته باشند.

چهارشنبه  26 آذر 1404
سال چهارم   شماره 959

‏فراخوان ارزیابی کیفی جهت برگزاری مناقصه عمومی یک مرحله‏ای
همزمان با ارزیابی )یکپارچه( به شماره 404/35

‏مربوط به پروژه آماده‏سازی لوکیشن چاه 22 دهلران جهت استقرار دکل حفاری
شماره فراخوان: 2004091863000052

شرکت بهره‏برداری نفت و گاز غرب در نظر دارد فراخوان ارزیابی کیفی جهت برگزاری مناقصه یک مرحله‏ای همزمان با ارزیابی کیفی )یکپارچه( فوق به شرح مندرج در کتابچه را ازطریق سامانه تدارکات 
الکترونیکی دولت برگزار نماید. کلیه مراحل برگزاری مناقصه از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد. لازم است مناقصه‏گران در صورت 
عدم عضویت قبلی، مراحل ثبت‏نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه و بارگذاری اسناد مناقصه محقق سازند. همچنین بارگذاری اسناد مناقصه می‏بایست از 

طریق نرم‏افزار امضای دیجیتال سامانه ستاد صورت گیرد. اطلاعات و اسناد مناقصه عمومی همزمان با فرآیند ارزیابی کیفی و این فراخوان از طریق سامانه ستاد به مناقصه‏گران ارسال خواهد شد.
1(مهلت دریافت اسناد استعلام ارزیابی کیفی و اسناد مناقصه: روز یک‏شنبه تاریخ 1404/09/30

2(مهلت ارسال پاسخ استعلام ارزیابی کیفی و پاکات پیشنهاد: تا ساعت 08:30 روز یک‏شنبه تاریخ 1404/10/14. پاکات ارزیابی کیفی در زمان فوق در محل سالن جلسات کمیسیون در ستاد 
کرمانشاه و از طریق سامانه ستاد گشایش خواهد شد. لازم به ذکر است که پاکت پیشنهاد مناقصه‏گرانی که حداقل امتیاز ارزیابی کیفی را کسب نمایند در تاریخی که کمیسیون تعیین می‏کند مفتوح خواهد شد.

3(بازدید از محل انجام خدمات روز دوشنبه مورخ 1404/10/01 ساعت 10:00 در منطقه عملیاتی به آدرس مندرج در کتابچه انجام خواهد شد.
4(جلسه توضیح اسناد مناقصه روز سه‏شنبه مورخ 1404/10/02 ساعت 10:00 در ستاد کرمانشاه انجام خواهد شد.

5(مبلغ برآورد اولیه و تقریبی مناقصه و محل تأمین اعتبار: 267,078,012,997 ریال منابع داخلی- سرمایه‏ای
6(نوع و مبلغ تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار: یکی از انواع تضامین معتبر مطابق با بند الف ماده 6 آیین‏نامه تضمین در معاملات دولتی به مبلغ 13،353،900،650 ریال

7(نوع و کیفیت و کمیت خدمات: به شرح مندرج در کتابچه )شامل عملیاتی از قبیل: تهیه، حمل و شن‏ریزی محوطه، کوبش و تسطیح آن، تهیه عایق ژئوممبران و ژئوتکستایل و اجرای آن، تهیه 
ماشین‏آلات سنگین جهت حمل، کوبش، خاک‏برداری، تهیه دستگاه و ماشین‏آلات جوشکاری و برش لوله، عملیات‏هایی مانند تخریب، بنایی با سنگ، بتن درجا یا پیش ساخته، تهیه لوله‏های فولادی 

و اجرای خط لوله انتقال آب و خط آتش در صورت نیاز و سایر موارد مندرج در شرح کار و اسناد مناقصه(
8(محل و مدت اجرای خدمات: مناطق عملیاتی شرکت بهره‏برداری نفت و گاز غرب– مناطق عملیاتی دهلران - به مدت 6 ماه شمسی.

9(پیش پرداخت: به میزان 20 درصد نرخ پیشنهادی پیمانکار برنده در مقابل ارائه یکی از انواع تضامین معتبر مطابق با تبصره 1 بند پ ماده 6 آیین‏نامه تضمین در معاملات دولتی
10(مدارک و مستندات الزامی جهت ورود به فرآیند ارزیابی کیفی )در صورت عدم بارگذاری هر یک از مدارک ذیل مناقصه‏گر از فرآیند ارزیابی کیفی کنار گذاشته می‏شود(:

10-1(بارگذاری گواهی تعیین صلاحیت معتبر و مرتبط با موضوع مناقصه )رتبه 5 راه و ترابری از سازمان برنامه و بودجه(
10-2(بارگذاری مدارک حقوقی شرکت شامل: کد اقتصادی، شناسه ملی، اساسنامه، آگهی تأسیس و آگهی معتبر آخرین تغییرات هیأت مدیره

10-3(بارگذاری فرم استعلام ارزیابی کیفی تکمیل شده‏ و مدارک و مستندات مربوطه
10-4(در صورتی‏که قیمت مناقصه‏گر از 10 برابر حد نصاب معاملات متوسط بیشتر باشد آن شرکت ملزم به بارگذاری صورت‏های مالی حسابرسی شده به همراه گزارش حسابرسی مستقل و حسابرسی 

شده توسط سازمان حسابرسی و امضای جامعه حسابداران رسمی منتهی به سال 1403 می‏باشد.
تذکر 1: در صورتی‏که مدارک مذکور از طریق سامانه‏های مربوطه قابل استعلام باشند، مورد قبول قرار خواهند گرفت.

تذکر 2: کلیه ضمانت‏نامه‏های صادره از بانک‏های پاسارگاد و سپه مورد قبول قرار نخواهند گرفت.
11(اطلاعات تماس دستگاه مناقصه‏گزار:

آدرس: کرمانشاه- میدان نفت- بلوار زن – پلاک 42 - کدپستی 6714677745 – دبیرخانه کمیسیون مناقصات
مرکز تلفن 33110000-083 / دبیرخانه کمیسیون مناقصات )داخلی 2515(

اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه: مرکز تماس: 41934-021 / دفتر ثبت‏نام: 88969737 و 85193768
شناسه آگهی: 2073670نوبت اول: 1404/09/26   نوبت دوم: 1404/09/29

نوبت اول  شرکت ملی نفت ایران
 شرکت نفت مناطق مرکزی ایران

شرکت بهره‏برداری نفت و گاز غرب

روابط عمومی شرکت بهره‏برداری نفت و گاز غرب

شناسه آگهی: 2075086

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین‏نامه قانون تعیین‏تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‏های فاقد سند رسمی
برابر رای شماره 1404/10700 کلاسه 1404114407114000512 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک شیروان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/ خانم الهه راه‌دار به شماره شناسنامه کد ملی 0828823898 صادره فرزند در شش دانگ باغ بدین صورت 
که مساحت 3284 متر جزء پلاک فرعی از 11- اصلی ناحیه 3 از محل مالکیت هاشم راهدار )قسمتی از مالکیت وی( واقع در خراسان شمالی بخش 5 حوزه ثبت ملک شیروان 
محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می‏شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته 
باشند می‏توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود 

را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
محمد زارعی - رئیس ثبت اسناد و املاکتاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/26 تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/11     

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان شمالی - اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک شیروان
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی

آگهی مفقودی
سمند  سواری  خودرو  سبز(  مالکیت)برگ  شناسه 
تیپ ایکس 7 مدل ۱۳۹۰ به رنگ‏آبی دارای شماره 
پلاک ۸۷-۸۱۹ ق ۵۹ و شماره موتور ۱۲۴۹۰۱۷۳۵۷۵ 
به   NAACN1CM1BF759382 شاسی  وشماره 
مالکیت امیر حسین محمودی مفقود گردیده است 

و از درجه اعتبار ساقط می‏باشد.

برای سال آینده میلادی تمدید کند و حتی ممکن است این روند تا 
۲۰۲۷ادامه یابد تا از سقوط قیمت‏ها جلوگیری شود.

پیش‌بینی وزرت انرژی آمریکا �
سازمان اطلاعات انرژی آمریکا زیرمجموعه وزارت انرژی این 
کشور، اینگونه پیش‏بینی کرده که در سه ماه نخست سال ۲۰۲۶، 
قیمت نفت برنت به خاطر مازاد عرضه به بازار تا ۵۵ دلار در هر بشکه 
کاهش ‏یابد و تا پایان سال در همان قیمت بماند. در این گزارش 
آمده انتظار می‏رود گروه اوپک‌پلاس سیاست‏های تولید و عرضه 
نفت خود به بازار جهانی را طوری تنظیم کند که بتواند کاهش 
قیمت نفت برای سال آینده را محدود و کنترل کند. همچنین این 
انتظار وجود دارد که چین با همگام‌سازی سیاست خود در خرید 
نفت از بازار به این رویکرد کمک کند. بر اساس این گزارش، عرضه 
نفت گروه اوپک پلاس برای سال آینده ۱/۳ میلیون بشکه روزانه 

کمتر از میزان برنامه‏ریزی شده این گروه خواهد بود.

احتمال رقابت نفت ایران و روسیه �
سامان شفیعی، کارشناس نفت و پتروشیمی، در گفت‌وگو 
با هم‌میهن، درباره پیش‌بینی خود از بازار نفت در سال ۲۰۲۶ 
گفت: »با شرایطی که در دنیا وجود دارد و اگر صلح بین روسیه و 
اوکراین که این روزها صحبت از آن است نتیجه دهد قاعدتاً در سال 
۲۰۲۶ شاهد افت قیمت نفت خواهیم بود چون تحریم‌های روسیه 

برداشته خواهد شد و نفت آنها به راحتی وارد بازار خواهد شد.«
او در پاسخ به این پرسش که این روند چه تاثیری در فروش 
نفت ما خواهد داشت؟، عنوان کرد: »اگر این صلح اتفاق بیفتد 
و نفت روسیه وارد بازار شود، قطعاً نفت ایران را تحت تاثیر قرار 
خواهد داد و آنهایی که نفت ما را می‏خرند، تخفیف‌های بیشتری 
را خواهند خواست چون کشور بزرگی مانند روسیه با حجم 
انبوهی از نفت که اتفاقاً نفت اورال آنها شبیه نفت ایران است، وارد 
بازار خواهد شد و رقابت سختی بین نفت ما و نفت روسیه شکل 
خواهد گرفت. قطعاً روس‌ها با قیمت بالاتر خواهند فروخت چون 
تحریم جزو آن نیست و آمریکا به کشورهای دیگر برای نخریدن آن 
فشار نخواهد آورد، ولی همچنان فشار بر روی ما ادامه‌دار خواهد 
بود و حتی ممکن است آمریکا به چین فشار بیاورد که نفت ایران 
را نخرند؛ روندی که اتفاق افتاده و کشتی‌ها را توقیف می‏کنند در 

این زمینه تاثیرگذار خواهد بود.«
شفیعی درباره اینکه گفته می‏‏شود اگر در ایران دوباره جنگ 
شود، این امکان وجود دارد که نفت ما تا ۲۰ دلار افزایش قیمت 
پیدا کند، شما این را منطقی می‏بینید؟ گفت: »من چنین تصوری 
ندارم، امروز بازار نفت اشباع شده است و اوپک‌پلاس نیز در حال 
ایجاد بالانس و توازن است. حتی اگر بین روسیه و اوکراین صلح 
شود و نفت روسیه وارد بازار شود و از این طرف اگر جنگ جدیدی 
برای کشور ما رخ دهد، من بعید می‏دانم تا ۲۰ دلار افزایش قیمت 
داشته باشیم، البته ممکن است به صورت مقطعی تا ۵ دلار افزایش 
داشته باشیم اما بیشتر نمی‏شود. در جنگ 12روزه هم نفت ما این 
میزان افزایش قیمت نداشت چون بازار بود و نبود نفت ایران را حس 
نمی‏کند، ما یک یا دو خرید عمده داریم که آنها نیز با تخفیف‌های 
زیاد نفت ما را می‏خرند و اصولًا چون نفت را به آنها ارزان می‏فروشیم 
مشتری ما شده‏اند، آنهاً حتما از کشورهای دیگر نیز نفت را با قیمت 
بالاتر می‏خرند اما میانگین هزینه سبد خرید نفت‌شان با تخفیفی 

که از ایران می‏گیرند برایشان به‌صرفه است.«

نگاه کارشناس/2

سعید میرترابی، کارشناس انرژی در گفت‌وگو با 
هم‌میهن به این نکته اشاره کرد که سال ۲۰۲۶، پیک 
مصرف و تقاضای نفت خواهد بود و بعد از آن به 
 ً دلیل افزایش مصرف سوخت‌های تجدیدپذیر احتمالا
تقاضای خرید نفت پایین خواهد آمد. او می‏گوید ایران 
تاثیرگذاری خود در بازار نفت را به دلیل عدم شفافیت 
و وجود تحریم‌ها از دست داده‏ است. میرترابی گفت 
بعید است دوباره جنگ رخ دهد اما اگر اتفاق ناگواری 
پیش بیاید این پتانسیل وجود دارد که نفت تا ۲۰ دلار 

نیز افزایش قیمت داشته باشد.

Ó  چه عواملی در سال جدید میلادی در تعیین قیمت 
نفت تاثیرگذار است؟

معمولًا عوامل فصلی در بازار نفت تاثیرگذار است و تقاضا را 
بالا می‏برد، یکی از آنها سرمای هوا و نیاز به گرمایش و دیگری 
تعطیلات و افزایش سفرهای آخر سال در کشورهای اروپایی 
است و به‌طور متوسط حدود دو میلیون بشکه برای آن درنظر 
گرفته می‏شود. همچنین چشم‏انداز جهانی فروش نفت نیز 
مثبت ارزیابی شده که نشان‌دهنده این است که اقتصاد جهان 
از رکود نسبی که وجود داشته فاصله گرفته است و این نشان 
از تقاضای بیشتر و افزایش قیمت نفت دارد. اما در این میان 
یک موضوع کلان‏تری نیز وجود دارد که سال ۲۰۲۶، پیک 
مصرف و تقاضای نفت خواهد بود و بعد از آن به دلیل توسعه 

و افزایش مصرف سوخت‌های تجدیدپذیر، تخمین 
زده می‏‏شود که تقاضای خرید نفت پایین خواهد 
آمد که البته نیاز به داده و مطالعات دقیق‌تری 
است. حتی اگر چنین اتفاقی نیز در سال آینده 
میلادی روی ندهد اما باید توجه داشته باشیم 

که به واسطه توسعه انرژی‌های تجدیدپذیر، دنیا 
به سمت سوخت پاک در حرکت 

است و تقاضا برای انرژی‌های 
فسیلی مانند نفت و گاز 
در پیک آن است و در 

آینده نه‌چندان دور مسیر نزولی را طی خواهد کرد.  عوامل 
ژئوپلیتیک نیز در تعیین قیمت نفت تاثیرگذار است؛ اتفاقاتی 
مانند جنگ 12روزه ایران و اسرائیل و فشارهای آن که هنوز 
در سطح منطقه‏ای ادامه دارد، مقداری باعث التهاب بازار نفت 
شده ولی چون چشم‏اندازی برای افزایش تنش وجود ندارد، 
اثر این التهاب و آثار روانی آن در حال تخلیه شدن است اما اگر 
اتفاق غیرمنتظره‏ای رخ دهد قطعاً در قیمت نفت تاثیر زیادی 
خواهد گذاشت. متاسفانه مسائل ژئوپلیتیک مخصوصاً در 
خاورمیانه قابل پیش‌بینی نیست و هر اتفاقی در آن ممکن 

است.
Ó  ایران می‏تواند در این شرایط بر روی قیمت نفت تاثیر 

بگذارد؟
ما متاسفانه تاثیرگذاری خود در بازار نفت را به دلیل عدم 
شفافیت و موقعیتی که تحریم‌ها برای ما ایجاد کرده، از دست 
داده‏ایم بنابراین اگر در منطقه التهابی به وجود بیاید می‏تواند 
قیمت نفت را بالا ببرد اما ما در قیمت‌گذاری تاثیری نخواهیم 

داشت.
Ó  هم‌اکنون قیمت نفت ایران حدود ۵۰ دلار است 

و پیش‌بینی شده که اگر اتفاقی در منطقه رخ دهد 
این قیمت تا ۷۰ دلار نیز خواهد رسید، فکر می‏کنید 

افزایش ۲۰ دلاری منطقی و شدنی است؟
می‌توان یک تغییرات وضعی رو به بالا اما نه پر شدت 
برای قیمت نفت در سال آینده میادی را در نظر گرفت و 
پیش‏بینی کرد، اما اگر خوشبینانه نگاه کنیم بعید 
می‏دانم اتفاقی مانند جنگ دوباره در کشور رخ 
دهد، اما اگر اتفاق ناگواری رخ دهد من اعتقاد 
دارم که این پتانسیل وجود دارد که نفت تا ۲۰ 
دلار نیز افزایش قیمت داشته باشد. به‌هرحال 
خاورمیانه مرکز انرژی جهان است و اتفاقات در آن 
زیاد رخ می‏دهد، پس باید بتوانیم 
این رخدادها را مدیریت کنیم 
و قابل کنترل باشند تا نتواند 
بازار نفت را دچار ابهام کند. 

تاثیرگذاری در بازار نفت را از دست داده‏ایم
سعید میرترابی کارشناس انرژی:

اتفاق بیفتد شاید قیمت‌ها اندکی کاهش پیدا کند و به 
سمت کانال ۵۰ دلار نیز برود. با توجه به اینکه چشم‌انداز 
اقتصادی در کشورهای شرق آسیا مثبت نیست، قیمت 
نفت خام با همین وضعیت با کمی تغییرات جزئی ادامه 

پیدا خواهد کرد.
Ó  با توجه به اینکه جهان به سمت انرژی پاک 

می‏رود، این موضوع می‏تواند در قیمت‌گذاری 
نفت تاثیرگذار باشد؟

بحث انرژی‌های پاک، با توجه به زمان طولانی وابستگی 
دنیا به انرژی فسیلی به‌خصوص نفت و گاز تا سال ۲۰۵۰ 
میلادی، نمی‏تواند در کوتاه‌مدت بازار نفت خام و گاز دنیا 
را دستخوش تغییر قرار دهد و یا یکباره تغییر ناگهانی در 
قیمت‌ها ایجاد کند. انرژی پاک تاثیر خود را به تدریج 
خواهد داشت؛ به‌خصوص زمانی که به سال ۲۰۴۵ 
نزدیک می‏شویم شاید قیمت‌ها سیر نزولی خود را آغاز 
کند در غیر این صورت همچنان بحث عوامل بنیادین در 

نفت خام یعنی عرضه و تقاضا تاثیرگذار خواهد ماند.

سامان شفیعی 
کارشناس نفت و 

پتروشیمی: 
 با شرایطی که در دنیا 
وجود دارد و اگر صلح 

بین روسیه و اوکراین 
که این روزها صحبت 

از آن است نتیجه دهد 
قاعدتاً در سال ۲۰۲۶ 

شاهد افت قیمت 
نفت خواهیم بود چون 

تحریم‌های روسیه 
برداشته خواهد شد 
و نفت آنها به راحتی 
وارد بازار خواهد شد


